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Compte rendu de la séance 1, du mardi 10 décembre 2024 

du Conseil Municipal des Jeunes  
 

Présents : Monsieur Didier Larrazabal, maire, Mme Christine Mousseigne, adjointe au maire, Mr Henri Sousbielle, 

adjoint au maire, Mr Jean-Noël Aguer, conseiller, Sarah Fernandez ( titulaire ) - Camille Elie ( titulaire ) - Yann 

Gimbert ( suppléant ) - Emma Luciani ( titulaire ) - Jules Mallet ( titulaire ) - Félix Clouet ( suppléant ) - Mell Lannes 

( titulaire ) - Hugo Machinal ( titulaire ) - Louane Junca ( suppléante ) - Camille Foussier ( titulaire ) - Timéo Santos 

( titulaire ) - Laura Dubosc ( suppléante ) - Noémie Testé ( titulaire ) - Ethan Pando ( titulaire ) - Romane Rojo-

Navarro ( titulaire ) - Ianis Cathalot-Goasguen ( titulaire ) - Astrid Gauthier ( suppléante ) - Romane Collongues ( 

titulaire ) - Paul Mallet ( titulaire ) - Tony Cathelin ( suppléant ) 

 

 

Excusés : Haïzéa Ichouribéhére (suppléante) 

 

La séance est ouverte sous la présidence de M. Didier Larrazabal. 

 

M. Jean-Noël Aguer est nommé secrétaire de séance. 

 

 

INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

 

L'ensemble du Conseil Municipal des Jeunes (CMJ) est présent dans la salle du conseil, y compris les suppléants. 

 

Pour cette première réunion dite d'installation, tous les enfants peuvent prendre place autour de la table. Pour la 

prochaine réunion, seuls les titulaires pourront siéger. En cas d'absence du titulaire, c'est son suppléant qui le 

remplace. 

 

Monsieur le Maire présente le rôle et la fonction des conseillers élus le 18 novembre 2024. Il rappelle que l'objectif 

du CMJ est d'améliorer la vie quotidienne des administrés, que chaque conseiller doit être présent aux réunions 

et avoir une attitude citoyenne pour le bien de tous. 

 

Un tour de table a permis à chaque conseiller de se présenter et de préciser ses motivations. 

 

Monsieur Henri Sousbielle procède à la lecture du règlement intérieur du CMJ. 

 

Une écharpe tricolore est remise à chaque conseiller titulaire. 

 

 

DESIGNATION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

 

Les représentants du CMJ sont désignés par tirage au sort pour une durée de 2 ans. Il y a obligatoirement : 

 

– Deux titulaires et deux suppléants. 

– Une fille et un garçon. 

– Un élève des établissements publics et un éléve des établissements privés. 

– Un élève du collège et un élève du primaire.            
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Monsieur Larrazabal effectue le tirage au sort. 

 

Sarah Fernandez ( S Veil ) titulaire – Ianis Cathalot-Goasguen ( St Joseph ) titulaire – Paul Mallet ( J Bouzet ) 

suppléant – Camille Foussier ( Ste Jeanne ) suppléante 

 

PROJET ISSU DES DIFFERENTES CAMPAGNES ELECTORALES 
 
REALISATIONS DU PRECEDENT CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

Monsieur Aguer rappelle les principales réalisations du précédent CMJ : 

 

– Réalisation de plantations autour du city stade. 

– Organisation d'un concours d'affiches pour renforcer la communication autour de l'opération « Les 

bouchons d'amour ». 

– Organisation de deux journées citoyennes consacrées au ramassage des déchets. 

– Atelier peinture/dessin avec le concours de l'association « Arc en ciel ». Le dernier atelier avait pour thème 

les Jeux Olympiques. Les dessins ont été exposés dans le hall d’entrée de la mairie. 
– Les habitants ont été sensibilisés contre la pollution des milieux aquatiques. Des peintures au pochoir ont 

été réalisées devant les avaloirs des eaux de pluie avec l'inscription « L'Ousse commence ici : ne rien 

jeter ». 

– Opération « Un arbre – un bébé » : plantation d’un arbre sur lequel sont inscrits les prénoms de tous les 
enfants de Pontacq nés dans l’année. 

– Organisation d’un troc/échanges de jeux et de jouets dans le cadre du marché de Noël. Ce projet a été 
récompensé lors du dernier congrès des maires du 64 qui se déroulait à Biarritz. 

– Réflexion sur l’aménagement du quartier des remparts. 
– Participation aux fêtes et cérémonies de commémoration (8 mai – 18 juin – 11 novembre – fêtes den la Saint-

Laurent …) 
 

PROJETS EVOQUES PAR LES CANDIDATS 

Un tour de table est fait afin que chaque membre du CMJ puisse exposer les projets qui ont été évoqués par les 

candidats à l'occasion de la campagne électorale. 

Ceux-ci peuvent être classés en 5 catégories : 

 

Equipements sportifs et jeux 

– Installation d’une 2ème table de ping-pong autour du city stade 

– Création d’un circuit pour voitures télécommandées 

– Création d’une piste d’athlétisme autour de l’un des stades 

– Renouvellement de l’opération jeux / structures gonflables à la piscine 

 

Environnement 

– Opération ramassage de déchets 

– Création d’une microcentrale hydroélectrique sur l’Ousse 

 

Culture 

– Soirée cinéma en plein air 

– Organisation d'un troc/échanges de jeux et de jouets 

 

Lien social / Solidarité 

– Création d'un jardin potager collectif 

– Organisation d’une chasse aux œufs lors des vacances de Pâques 

– Sortie en plein air vélo / pêche   
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Sécurité / Voirie 

– Nettoyage et élargissement des trottoirs 

 

Parmi tous les projets évoqués, un certain nombre d'entre eux vont être portés par le conseil municipal adulte. 

D'autres projets ne relèvent pas des compétences de la commune ou représentent un coût trop élevé. 

Il est proposé aux jeunes conseillers d'approfondir leur réflexion sur la mise en place de ces différents projets. 

Les représentants du CMJ avec leurs parents sont invités à partager le « pot de l'amitié ». 

 

La séance est levée à 18 h 45. 

 


